Die Aussagen in diesem Werbetext sind von der Aussagewichtigkeit her in die entsprechende Reihenfolge gebracht. Bei Platzproblemen können Sie die hinten stehenden Auslobungen notfalls streichen. Dies gilt jedoch nicht für die Hinweistexte in blauer Schrift, da diese gesetzlich vorgeschrieben sind und zwingend genannt werden müssen.

## Neudomon BuchsbaumzünslerFalle

zur Befallskontrolle des Buchsbaumzünslers

reicht für eine komplette Gartensaison

ohne Insektizide

robuste, wiederverwendbare Falle

Verpackung besteht aus über 90% Altpapier

Die Neudomon BuchsbaumzünslerFalle ist eine biotechnische Falle zur Befallserkennung des Buchsbaumzünslers. Dieser nachtaktive Schmetterling, legt seine Eier an der Blattunterseite von Buchsbäumen ab. Aus diesen Eiern schlüpfen Raupen, die einen massiven Fraßschaden an Buchsbäumen anrichten können, bis hin zum Absterben der Pflanze. Die Raupen schützen sich mit dichten Gespinsten und verpuppen sich später darin. Aus den Puppen schlüpfen erneut Schmetterlinge. Temperaturabhängig kann es im Jahr bis zu 3 Generationen geben. Die Raupen überwintern geschützt im Buchsbaum.

Die Neudomon BuchsbaumzünslerFalle lockt durch einen speziellen Sexuallockstoff selektiv die männlichen Falter in die Falle. Weibliche Falter können so nicht mehr begattet werden. Durch die Befallskontrolle erhalten Sie einen Hinweis darauf, wann Sie fressende Raupen an Ihren Buchsbäumen erwarten können (ca. 4 – 6 Wochen später). Diese bekämpfen Sie dann mit einem zugelassenen Insektizid. Die Falle enthält 2 Lockstoffkapseln, ausreichend für eine Saison und bis zu 200 m² Gartenfläche. Bienen und andere Nützlinge werden durch den Lockstoff nicht angezogen. Die Neudomon BuchsbaumzünslerFalle ist sehr haltbar und kann jahrelang wiederverwendet werden.

\*\*Extra-Tipp:\*\* Verwenden Sie für den weiteren Gebrauch der Falle den Neudomon BuchsbaumzünslerFalle Nachfüllpack von Neudorff. Die Packung enthält 2 Lockstoffdepots, mit denen Sie einen vorhandenen Fallenkörper für eine Saison nachbestücken können. Zur Bekämpfung der Raupen empfehlen wir unser biologisches Xentari RaupenFrei. Für die Ausbringung des Mittels eignet sich sehr gut eine Gloria-Handspritze mit 270°-Düse, die durch den breiten Spritzwinkel das Präparat auch gut im Inneren des Buchsbaums verteilt.

## <u>Verpflichtend zu nennende Angaben beim Internet- und Versandhandel:</u>

## Sicherheitsdatenblatt / Link:

https://www.neudorff-handel.de/fileadmin/medien/neudorff.de/Sicher heitsdatenblätter/4005240030301\_Neudomon\_Buchsbaumzuensler Falle\_SDS\_DE.pdf

W. Neudorff GmbH KG An der Mühle 3 31860 Emmerthal Beratungs-Service: 05155-62 44 888 Fax: 05155-6010 info@neudorff.de www.neudorff.de